2013. tavasz — 3. vizsga, 1. rész Neptun kéd: név:
Vizsga feladatok szamitogép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphat6. Nem miik6d6 Unix parancs nem
ér pontot. Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 9 pontot kell megszerezni.

1. Az OSI modell szallitasi rétege mely rétegre épitve, mely réteg szamara, milyen szolgaltatast nyujt?

2. Hogyan épiil fel egy F/UTP kébel? Rajzolja le, €s nevezze is meg az egyes részeit!

3. Egy Ethernet halozati interfész alapértelmezésben (nem promiscuous modban) mely kereteket vesz?

4. Az alabbi vazlaton karikazza be, hogy mely halézati interfészek tartoznak egy-egy collision domainbe!
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5. Soroljon fel legalabb 5 ICMPv6 informadcios iizenetet! Figyelem: hibaiizeneteket nem értékeliink!

6. Az IPv4 protokoll TTL mezdjének mi a megfeleldje [Pv6-ban? Mik az azonossagok és mik az eltérések?

7. Vonja 0ssze a lehetd legnagyobb mértékben a kovetkezd haldzatokat: 10.1.2.32/28, 10.1.2.48/28,
10.1.2.64/28, 10.1.2.80/28.

8. Bontsa fel a 172.168.0.0/16 héalozatot minél tobb olyan tartomdnyra, amelyek mindegyikére legalabb 1000
szamitdgép kothetd!
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9. Hogyan miikodik az AIMD algoritmus? TCP-nél mire hasznaljak, és miért alkalmas a feladatra?

10. Mit tud az ARP Probe tizenetrol?

11. Mire hasznalhat6 (milyen problémat old meg) a 6to4 megoldas? Milyen esetben nem hasznalhat6 a
probléma megoldasara, és ekkor mit lehet helyette hasznalni?

12. Mutasson ra a BGP protokollnak egy olyan tulajdonsagara, amit sem a RIP-re, sem az OSPF-re nem
jellemzd!

13. Magyarazza meg, hogy mi a kiillonbség verifikdcio és a validdcio kdzott!

14. DNS-nél az iterative queryt ki kiildi kinek, milyen tipust valaszok érkezhetnek ra, és mit kell azokkal
tenni?

15. Linux aldl indulva kérje le a server .webhosting. hu gép altal kiszolgalt www.micimaci.hu
weblap kezddoldalat telnet segitségével!



